Budete potrebovat: m Pozorujte, co se s bublinami déje, kdyz klesaji
misou vyfukovat mydioveé bubliny. k sumici smeési octa a sody. -
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(\ Q- Bubliny se skladaji ze vzduchu obaleného
o/
T

#stayhomechemistry

2.

velice tenkou vrstvou mydla. Bublina je tezsi
nez okolni vzduch, a proto klesa k zemi..
Jednim ze zpusobu, jak tomu zabranit, je
zaridit, aby byl okolni vzduch tézsi nez
bublina.

1. jedlou sodu

Do zapékaci misy nalijte dostatecné mnozstvi

octa, ktere pokryje celé dno (cca 2 salky). Piidanim jedlé sody do octa jsme vytvorili

chemickou reakci. Jedla soda se smisi s
kyselinou octovou a vznika voda a kyslicnik
uhlic€ity. Kysliénik uhlicity je tézsi nez
vzduch uvnitr bubliny. Protoze bubliny jsou
lehCi nez plyn, ktery se uvolnuje pri reakci
octa a sody, vznaseji se v horni ¢asti vrstvy

» + kysliéniku uhlicitého.
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JAK VYTVORIT T :
VZNASEJICI SE BUBLINY zapékaci misu 5. O ocet Do octa nasypte stejné mnozstvi jedlé sody.
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. 9 r—n bublifuk Roztok zaéne ihned bublat a Sumét.
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